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第５回 生駒市バリアフリー基本構想推進協議会(書面開催)会議録 

 

日 時  令和４年２月１０日（木） 資料送付 

      （資料送付日から確認書の提出日まで） 

場 所  書面開催 

確 認 者 （敬称略） 

波床正敏、柳原崇男、伊藤竹男、安田まゆみ、藤田照子、田中康博、松尾正則、 

佐々木達也、大橋進、鐵東貴和、高松靖司、畑弘治、前岡三恵子、今村浩三、 

猪原正義、松井謙二、篠田隆三、杉浦弘和、近藤桂子、米田尚起、北田守一、 

奥田吉伸、八重史子 

 

会議の公開・非公開の別  公開 

傍聴者数  書面開催のためなし 

議 事 

１．確認事項 

（１）生駒市バリアフリー特定事業計画について 

（２）今後のスケジュールについて 

確認事項について、書面によりご確認いただいた。 

 

配布資料 

・生駒市バリアフリー特定事業計画（案） 

・【資料①】分科会開催報告資料 

・【資料②】今後のスケジュールについて 
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１．確認事項における意見 

（１）生駒市バリアフリー特定事業計画について 

 

○特定事業計画の内容について 

大橋氏 

 特定事業計計画について概要しか書かれていない印象なので、詳細な説明が欲し

い。書面開催には限界があると感じる。コロナが収まれば説明という意味で会議を

開催して欲しい。 

 アンケートや分科会について思いを持って意見したが、その内容がどれだけ計画に

反映されているかがわからない。 

事務局 

 特定事業計画については、学識経験者にご確認いただいており、他市町村のものと

比較して内容等に不足している点は見受けられないとご意見いただいた。次年度よ

り事業を実施すべく、今年度中に特定事業計画を策定したいと考えている。 

 アンケート及び分科会の目的は、特定事業計画を基に事業を実施するにあたり、今

一度利用者目線のご意見をいただき関係者で共有することであった。 

 

○分科会開催報告資料について 

大橋氏 

 分科会開催報告資料における P8 のトイレの件について、駅西側へのトイレの設置

は難しいとあるが、理由が明確ではなく、根拠を記載すべきと思う。 

事務局 

 事業者である近鉄と調整し、記載については再考したいと思う。 

大橋氏 

 駅構内の整備が難しいのであれば駅構外に市で整備いただくことはできないのか。 

事務局 

 この場所に整備するトイレの利用は駅利用者に限定されると思うため、時間を問わ

ず全ての人が利用できるトイレを整備することには、防犯面等の観点から地域との

バランスにも配慮し、慎重になるべきと考えている。 

大橋氏 

 利用者の大半が駅利用者であれば近鉄が整備すべきと思う。 

 鉄道営業にトイレは、サービスの観点からも必要不可欠と考える。 

 

○その他 

事務局 

 特定事業計画 22 ページの市道小瀬観泉寺線支線 3 号について、令和 4 年 2 月で整

備が完了したため整備済の記載とする。 
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（２）今後のスケジュールについて 

 

○今後の協議会活動について 

大橋氏 

 今後の協議会活動について、協議会を開催予定の令和 6～7 年度まで何もしないの

ではなく、何かアクションを起こして欲しい。報告できることは是非して欲しい。 

 また、整備が完了してから不具合があってはいけないので、計画の進捗に応じ、学

識経験者である座長と座長代理に見ていただければと思う。 

事務局 

 報告の手法については詳細を検討したいと思うが、例えば会報誌のようなかたちで

年に 1 回程度、進捗をお知らせするのも一つと考えている。 

 また、今後も学識経験者である座長と座長代理に随時報告を行いたいと考えてい

る。 

 

以上 

 


